インターネット出願

2018年度入試から受付スタート!





パソコン、スマホでも サクサク出願!

全ての入試で インターネット出願 が導入されます

茨城キリスト教大学では、2018年度入試から、全ての試験で、インターネット出願を導入します。

インターネット出願の利用により、願書の取り寄せが不要となり、出願期間はいつでも簡単に出願登録することができます。

POINT 1

願書の取り寄せ不要!

紙の願書の取り寄せには数日時間がかかりますが、これからは待つ必要がありません。

POINT 2

締切り間近でも出願できる

締切間際でも、ネット環境さえあればいつでもどこでも出願登録可能です。

POINT 3

支払い方法が選べる

検定料の支払いは、クレジットカード、コンビニエンスストア、ネットバンキング等でいつでも可能です。

POINT 4

出願の手間が省ける

分かりやすい入力フォームで入力がスムーズに行え、文字の記入や訂正の煩わしさを解消できます。

POINT 5

確実に出願ができる

記入漏れや入力ミスは、システムチェックで事前に防止してくれるから安心してご利用いただけます。

入試に関する情報は

茨城キリスト教大学 入試情報

検索



インターネット出願、入試に関するお問い合わせは、入試広報部までお問い合わせ下さい。

茨城キリスト教大学 入試広報部

URL:http://www.icc.ac.jp

TEL:0120-56-1890 (入試広報部専用) /E-mail:nyushi@icc.ac.jp



ネット出願の手順



インターネット出願についてのよくある質問

留で大学に郵送

Q 出願手続きはインターネットだけで 完了するのですか?

出願登録時に支払い)

原則、完了はしません。Web出願したあと、検定料を支払い、 出願期間内に必要書類を郵送してください。入試要項や本 学公式サイトで必ず確認するようにしてください。

Q 出願登録完了後に登録内容を 変更することはできますか?

クレジットカードでの決済の場合は、検定料の振込手続が完了していますので変更できません。クレジットカード以外の決済でまだ検定料の振込をしていない場合は、再度出願登録からやり直してください。

Q インターネット出願後に出願内容の確認はできますか?

出願時にユーザ登録を行うと、インターネット出願のサイトから出願内容の確認ができます。

Q 受験悪はいつ発行されるのでしょうか?

受験票は、検定料の支払い、すべての出願書類が受理された後、出願期間終了後に本学より受験票を郵送いたします。 到着しましたら、内容についてご確認ください。

Q 個人情報の保護について教えてください。

セキュリティには万全を期しています。個人情報の、入試以外の目的での使用や第三者への譲渡はいたしません。